

Октябрьский район, депутат Мингорсовета Юрий Бондарь

Евгений **ОЛЕЙНИК**

Много нареканий со стороны жителей района прозвучало по поводу качества электроснабжения. Так, в доме № 76 на улице Казинца произошел скачок напряжения, в связи с чем у некоторых жильцов сгорели бытовые электроприборы.

— Будем разбираться, чья вина — подрядчика или энергоснабжающей организации, — ответил на обращение Юрий Бондарь. — Виновные возместят нанесенный горожанам ущерб.



А жители дома № 22 на улице Ландера посетовали на неоднократные перебои в электроснабжении. По словам депутата, эта ситуация также требует дополнительного изучения.

Учитывая, что это не первое нарекание жителей района, РУП «Минскэнерго» впору задуматься о каких-либо профилактических мероприятиях.

Другие обращения касались менее глобальных проблем. Жительница дома № 11 на улице Артиллеристов пожаловалась на то, что в учебных корпусах педагогического университета запретили курить и теперь студенты приходят в ее двор.

— Будучи ректором Белорусского государственного университета культуры и искусств, решил схожую проблему, определив места для курения и оборудовав там беседки, — поделился личным опытом Юрий Бондарь. — Руководству педагогического университета стоит поступить таким же образом.